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гр. София,  19.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 19.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5531 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 2 

 

На именното повикване в 10:07 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, не изпраща представител.   

ОТВЕТНИКЪТ УПРАВИТЕЛ НА НЗОК редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Т., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт Т.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Юрисконсулт Т.: Оспорваме жалбата. Да се приеме административната преписка. 

Моля да допуснете до разпит свидетелите д-р М. И. и д-р В. С., които са извършили 

проверката като целта ни е, с техните показани да оборим твърдението на 

жалбоподателя, че направленията са се намирали в архива, но не са били изискани от 

проверяващите. В случай, че оставите без уважение това мое искане, моля да ми 

дадете възможност да представим от ПИС на НЗОК справки, с които да установим 

дали лицата, включени в заповедта за санкции, наистина са били хоспитализирани, 

или не са били. 

Моля да ми дадете възможност да се запозная подробно с представените от 

жалбоподателя писмени доказателства по молбата от 07.07.2021 г. 

 



По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага административната преписка в цялост. 

Прилага молба от 07.07.2021 г. от жалбоподателя чрез управител във връзка с 

изпълнение указания на съда с разпореждане от 10.06.2021 г. по комплектуване на 

документацията към жалбата. 

Във връзка с направеното искане от пълномощника на ответника съдът намира, че 

следва да бъде дадена възможност за запознаване с представените с молбата писмени 

доказателства от жалбоподателя 

По направеното искане за допускане на гласни доказателства, а имено разпит на 

лицата, извършили проверката, намира, че не се следва да се уважи предвид 

изявленията им, обективирани и приложени по делото. 

Намира искането за представяне на справки от ПИС на НЗОК за установяване дали 

здравноосигурените лица, включени в заповедта за налагане на санкция са били 

хоспитализирани в съответствие с амбулаторните листа за основателно. 

Доказателственото искане е във връзка с това да се установи, съобразно 

представените с молбата на жалбоподателя писмени доказателства, дали 

направленията са регистрирани в системата и дали лицата са провели стационарно 

лечение  действително. 

С оглед гореизложеното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на пълномощника на ответника да се запознае с 

представените от жалбоподателя писмени доказателства с молба от 07.07.2021 г. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответника за допускане и изслушване на 

гласни доказателства. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да представи справки от ПИС на НЗОК за 

установяване дали здравноосигурените лица, включени в заповедта за налагане на 

санкция са били хоспитализирани в съответствие с амбулаторните листа. 

За събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 14.12.2021 г. от 09:45 часа, за която ответникът 

уведомен от съдебно заседание. Жалбоподателят – при условията на чл. 138, ал. 2 от 

АПК 

 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:14 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


